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По кожному можливому варіанту дій ворога готують відповіді, якщо росіяни
дійсно наважаться розширити свою агресію, заявив Зеленський.

За словами президента, також переглядаються можливості нашої зовнішньої активності / фото -
president.gov.ua

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські сили будуть збільшені на Чернігівсько-Київському напрямку. Міністерство

закордонних справ підготує заходи дипломатичного впливу на Білорусь, щоб її не

використали для розширення війни. Про це повідомив президент Володимир Зеленський у

Telegram.

"Детально проаналізували наявні дані наших розвідок про російське планування

наступальних операцій на Чернігівсько-Київському напрямку. По кожному можливому

варіанту дій ворога готуємо відповіді, якщо росіяни дійсно наважаться розширити свою

агресію. Наші сили на напрямку будуть збільшені", - зазначив він.

За словами президента, також переглядаються можливості нашої зовнішньої активності.

Зокрема, він доручив МЗС України підготувати додаткові заходи дипломатичного впливу

щодо Білорусі, яка може бути використана Росією для такого розширення війни.

Зеленський підкреслив, що є завдання й для українських розвідувальних служб.

"Щодо російських напрямків. Готуємо розширення географії наших далекобійних санкцій, які

вже дуже добре себе зарекомендували, та більш відчутний примус Росії до зменшення

агресії. Взяли до відома й інформацію про підготовку в Росії нових мобілізаційних кроків –

плюс 100 тисяч осіб. Вважаємо, що станом на сьогодні такий потенціал для прихованої

мобілізації в Росії відсутній, отже, варто очікувати російські політичні рішення іншого

формату, зокрема такі, як нещодавно щодо Придністровського регіону Молдови", - зазначив

він.

Зеленський наголосив, що Україна обовʼязково захистить себе.

"Зараз наше завдання – посилити нашу державу так, щоб жоден із п’яти російських сценаріїв

розширення війни через північ України не спрацював", - резюмував він.

Як повідомляв УНІАН, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський зазначив, що наразі

активна лінія фронту простягається на понад 1200 кілометрів і Росія переважає за кількістю

бригад і полків Україну вдвічі.

За  його словами, постійно відбуваються бойові дії і є "тенденція до того, що лінія фронту

буде збільшуватися". Зокрема, за даними української розвідки, наразі існує загроза

військової операції РФ з боку Білорусі.

Росіяни створюють "коридори для дронів" через українські "зони смерті", – Forbes

Москва раптово оголосила ядерні навчання: в ISW пояснили, що задумав Путін

Від Криму до Москви: Україна перемагає у "війні дронів", - Atlantic Council
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15:11 Дизайнерка пояснила приховані
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14:32 Сі сказав Путіну, що "надзвичайно
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14:24 Прямі переговори Євросоюзу і
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перший транш

14:03 +50° та катастрофічна посуха: чи
може це чекати на Україну через
кліматичний феномен

14:00 Відлякує шкідників навіть під
землею: що посадити на ділянці від кліщів і
кротів

13:59 Туристам розповіли, як отримати
компенсацію за багаж, пошкоджений під
час авіаперельоту

13:55 Чотири знаки Зодіаку незабаром
здійснять усі свої мрії: хто ці щасливчики

13:50 Іспанія побила рекорд за кількістю
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13:49 Як захиститися від кліщів: лісники
розкрили два прості трюки

13:48 Таїланд скасує 60-денний
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13:39 Чому тиранозавр мав крихітні
передні лапи: вчені назвали вкрай
несподівану причину

13:38 Від двох до девʼяти років: у яких
містах українцям найважче накопичити на
квартиру

13:29 Гросу розкрила, як вони з чоловіком
назвали сина: хлопчику дали подвійне ім’я

13:24 НБУ змінює правила оплат
картками: що це означає для українців

13:24 Декларація з "руським душком": ЗМІ
побачили у звітності депутатки з Житомира
Костюшко звʼязок із росіянами

13:16 У Йеллоустонський парк завезли
вовків: за 20 років вони повністю змінили
річки
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